



主持人:梅剑飞

80后,未婚
摩羯座,文科出身,
出版有长篇小说
《人生若只如初恋》
从事编辑工作。

QQ:1301100812
邮箱:mffia@126.com
微博:
http://t.dsqq.cn/meijianfei(快报微博)
http://weibo.com/meijianfei(新浪微博)

爱周刊“情感倾诉”热线:

13675161789

欢迎讲述你的爱情,我们用心记录发生在这座城市里的动人故事。
《爱周刊》情感倾诉所有采访过程均不会以任何名义收取任何费用;倾诉联系方式以本报公布为准,任何其他联系途径均可视为冒用。

《爱周刊》情感倾诉热线:
电话:13675161789
QQ:1301100812、844303700
QQ群:153956485

情语传递

与都市圈圈网互动(love.dsqq.cn)

为你吃醋,为你疯狂

露:

相识三年,我们的感情有增无减。这要感谢你对我的信任,我经常出差,这在一定程度上造成了我们偶尔会分隔两地。但是你给了我很多理解和宽容,并且让我能够安心奋斗事业。如果你认为时机差不多成熟了,明年,我们结婚吧。

军

最爱的人:

吃饭时喜欢坐你旁边,只是为能多接触你一刻。寂静的夜里,站在家外注视着你房间的灯光,下大雨的时候,在你避雨的地方陪着你到天晴。

每一天,从睁眼的第一刻起,就开始想你,一直到闭眼睡觉,睡不着的时候,悄悄喊你的名字,伴着我睡着。不知道从什么时候起,变得爱哭鼻子,为心里的难过、委屈,为有时不能控制的情绪。不知道从什么时候起,变得很爱你,为你吃醋,为你疯狂,为你变傻,为你愿意付出一切。还记得我们第一次出去玩吗?我看你立定跳远,看你所谓的破纪录,我踩在你的脚上你带我走,我为你穿袜子穿鞋,我不知道我能照顾你几次,能像现在这样无所忌惮地对你好多久。

你是我遇到的最心有灵犀的人,符合我所有择偶条件,却始终不属于我。我不知道那次我的无赖是不是对的。对于未来我们的生活,我那个决定,会不会影响你的生活?

我们很久没去属于我们的世外桃源了,那里没人认识我们,我们可以在那里一起看上弦月,可以在那里打架,可以在那里抱着聊工作中的趣事,那个时候我们才可以见得到光,我才觉得我们像正常的情侣。我真的好想好想写下我和你的所有开心的事,告诉你我有多爱你。可是,此时不能联系你的心情,却又给了我致命的打击,现实终究是现实。我只能通过文字告诉你,亲爱的,我爱你!

丫头

浩:

上次苏州一别,我们差不多一年没见面了。看到你现在的生活状态,蛮欣慰的。你给我的信,我看了。写得太长,不知道你怎么写出来的。呵呵。都是过去了。

媛

情语传递请发送:mffia@126.com或进入love.dsqq.cn/情流感在主题帖后跟帖

倾诉人:欣雨 70后 时间:8月25日 地点:中央路某咖啡馆 记录:爱周刊记者 梅剑飞
本版故事为主人公真实经历,为保护当事人隐私,已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

人物:欣雨 志祥

关键词:初恋

主题:志祥天真地说:“你若离婚,我们就扯平了,重新结合。”我笑他幼稚,我过得好好的,老公对我好,没有理由离婚。或者说,他给我的冲动和我想给他的付出不成正比,没有强烈的动力促使我离婚。

旧爱回头 何去何从**我即将结婚
志祥找到我**

欣雨:我结婚那天早晨,南京下着淅沥的小雨。我起床简单收拾一番,去化妆的路上,给志祥发短信:“今天,我结婚。”

记者:哪一年的事?

欣雨:算下来十年了。2001年秋天。我即将结婚,志祥找到我,而那段时间,我正在和现在的老公谈着恋爱。我很有分寸,对志祥说:“你迟了。”志祥还算有点身份,经营着自己的小公司。可是他对我的话置若罔闻,他说:“没关系。”

记者:你和你老公是什么样的情况?

欣雨:我们的感情从起步到结婚,进展得稳稳当当。我老公是我大学同学,他是南京人。算起来,截至那会,我们相恋六年,要谈婚论嫁。不料,志祥又冒了出来。

记者:又冒了出来?你和志祥怎么认识的?

欣雨:他是我老家的,具体地点我就不再说了。高中三年,每次分班,我们都是同一个教室。高三上学期,他追我,我答应了。我也喜欢他,他成绩比我好。我们学生时代,成绩好的男生受欢迎。我不敢谈恋爱,高中管得严,班里谈恋爱的同学班主任分别要求见家长。我和志祥谈,做得极其隐蔽。公开场合,我们彼此陌生。结果,高考将我们拆散了。志祥没我考得好。我们约定往南京考,我如愿,志祥去了合肥。

记者:相距不是很远。

欣雨:距离不是分手的主要原因。反正到大二那年,我们中断了联系。即便我想找他,也找不到。整个没了踪影。寒暑假回老家,也没见到。

**我想见你的话
你会出来吗?**

记者:你没问志祥,那几年他去哪了?

欣雨:没等我问,他主动说,大概情况是,毕业后在合肥和杭州工作过,跑来跑去,2000年到南京创业。

记者:无疾而终的分手?

欣雨:不是纯粹的无疾而终,是他的问题。他大学谈了个杭州的女朋友。他冷淡我,主导原因不在我身上。他没和我提分手,没说分开的理由。

记者:他有了女朋友,之后去了杭州?

欣雨:对。志祥离开杭州是离婚后的事。他简单地和我说,他和杭州女朋友在浙江本该有个美好的未来。天不遂人愿,他形容自己惨兮兮离开了杭州。我没多问,差不多有那么回事吧,受过伤的男人,话语中有弱不禁风的脆弱感。高中三年,他阳光灿烂。再次遇见,他换了个人。成熟了,眼神里流露出萎靡不振。我没问他如何打听到我的。我问他是不是到南京无聊,需要一个港湾,需要依靠?他说:“过去年轻,哪知道什么是最好。”我说:“过去的就别提啦。”当天,他约我在紫金山上聊。他的意图我明白,想勾起我过往的回忆。当年,他到合肥上学,周末来南京看我,我们去爬过山。我们从蒋王庙附近上山,下山到白马公园。这次,故地重游,什么都变了。我对过去的记忆一片模糊,志祥一路上像导游,说当初在刘基洞那拍照片,说他给我照相的时刻,我笑的样子他记忆犹新,说我那天穿着带条纹的黄外套很惹眼。他的话没有将我带回到几年前的记忆。记忆中,我们爬完山不久,爱情画上了句号。



我劝他冷静,我们不可能回到昨天 (崔扬/图)

记者:你如今的老公是否晓得志祥的存在?

欣雨:不知道。没必要让他知道。志祥必须尊重我,否则我不可能再和他有瓜葛。当天爬山下来,他慢吞吞地说:“晚上一起吃饭,去南大那?”晚上我有约,委婉地拒绝他,他说:“好的,那我想见你的话,你会出来吗?”我说:“看你表现。”不是我浅薄,我只能这么说,说行或者不行都不妥。志祥送我上公交车。公交车缓慢地开,我透过窗口看他,他站路边,垂头丧气。他穿着皮鞋,上山下山,定然疲惫。

记者:往后,他经常安排见面?

欣雨:能推辞的,一律推辞。我是别人的未婚妻,我得权衡。志祥不傻。但他孜孜不倦地来找我,给我买这个买那个,给我办美容卡之类的。我劝他冷静,“你的公司不大,你不是有钱人,能省则省。这是其一。其二,你别把满腔热情寄托在我身上,我们不可能回到昨天。昨天是你亲手打碎的。”

记者:他怎么回应的?

欣雨:他说:“我只问过程,不问结果。我只想做点自己想做的事情罢了。”念及昔日情缘,我勉强配合他的热情,是不想他在南京无依无靠。我所给他的只是朋友般的精神上的慰藉。

**他拉住我的手
我挣脱不开**

欣雨:我给志祥发短信,告诉他我结婚的消息。没有打消他的激情。他来参加我们的婚礼。我和老公给亲朋敬酒,敬到志祥,我心里唐突。他的落寞,我老公的神采奕奕,鲜明的对比。我冷静地对自己说,别想太多,别想太多,他只是个普通客人。

记者:婚礼之后,他有理由死心了。

欣雨:他对我的好翻了倍。这导致老公觉察出哪里不对劲。结婚了,家庭琐碎磕磕碰碰的。有一天,我对身边有志祥这样的人存在倍感欣慰。他能够抚平我心中的不平衡,比如,和老公吵架了,我出来找志祥去喝茶。

记者:危险的状态。

欣雨:到了去年,志祥事隔多年再次拉住我的手。去年国庆节,我和几个女伴加入一个“驴友团”,去安徽玩,竟然在安徽遇到了志祥。晚间,在幽静的小镇,志祥约我出来聊聊,他拉住我的手,我挣脱不开。他

想更进一步,我抵制。在外地,人的心总会无端地陷入寂寞。也许是寂寞,我允许志祥揽住我的腰漫步,再有过分的举动,我不接受。

记者:越陷越深?

欣雨:我承认。志祥天真地说:“你若离婚,我们就扯平了,重新结合。”我笑他幼稚,我过得好好的,老公对我好,没有理由离婚。或者说,他给我的冲动和我想给他的付出不成正比,没有强烈的动力促使我离婚。

记者:可你的潜意识,已经在让步了。

欣雨:假如,我是说假如老公对我的感情退步了,可能我真会转头跟志祥。每当 I 看到老公,他和我说话对我专注的神情,我为自己羞愧,我不该有那样的想法。

**我们站在路边
面对面说道别**

欣雨:志祥的穷追猛打很可怕,我是好说话的人,经不住他持续不断的热情。

记者:局面又有变化了?

欣雨:今年5月发生一件事,促使我最终做了了断。我的孩子,生病住院。孩子病了,老公忙得团团转。一天晚上,老公陪孩子,要我回家休息。我在广州路和中山路交会处,被志祥拦住,他拉我在附近的一家咖啡馆坐坐。他给我一些钱,说是给孩子看病的。我说不用你的钱。我们推来推去。我不可能要志祥的钱,而他当晚送我回家,在出租车上握着我的手,我手心积满汗水。第二天,去医院,孩子的状况不如昨天,老公急出眼泪。我紧张极了。孩子的眼睛是纯净的,孩子看我,我自责。虽然,事情的前后,没有因果联系。而突然间,我觉得自己的心思需要转移。6月,孩子出院。志祥又要送钱给我。我感谢他的心意,我说你别等我了,好好找个人恋爱吧。

记者:面对面说的?

欣雨:面对面,在城南,我家附近。他来找我,我们站在路边。志祥最后和我道别,我看着他的身影一点点消逝,我无心伤害任何人,我祈祷每个人都能好好的。

★记者手记:因为性格的原因,欣雨在很多事情的处理上更倾向于妥协。欣雨善良而不忍伤害他人,她期待身边的人都能幸福。

[爱周刊问:

- A. 面对志祥的殷勤,欣雨没有拒绝,她的有选择性的接受,出发点是什么?说是妥协,可这有什么好妥协的?
- B. 如果不是孩子生病的环节激起欣雨内心的某种情愫,或许她知道自己面对初恋和家庭将何去何从。

您对今天的倾诉如果有话要说,请登录 love.dsqq.cn 进“情流感”在对应帖子后留言,我们将择优刊登。感情的事也请过来发帖。